

Сегодня в Адыгею с визитом прибыл Министр труда и социальной защиты Российской Федерации Максим Топилин, который ознакомился с реализацией основных направлений социальной политики в регионе и эффективностью осваиваемых бюджетных средств, выделенных по линии Министерства труда и соцзащиты РФ. В начале визита состоялась рабочая встреча Главы Минтруда Максима Топилина с Главой Адыгеи Муратом Кумпиловым, в которой также принял участие управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов. На встрече был рассмотрен ряд вопросов, касающихся исполнения майских указов Президента РФ, а также хода реализации социальных программ по улучшению демографической ситуации в регионе. Далее Максим Топилин посетил Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, в котором в том числе оказываются услуги по назначению ежемесячных выплат из средств материнского (семейного) капитала. Здесь, в торжественной обстановке, Максим Топилин вручил молодой семье Таушкановых из г. Майкопа сертификат на М(С)К и Решение о назначении ежемесячной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала. Второй ребенок в семье Таушкановых появился на свет 17 января 2018 года, и теперь у трехлетней Вики есть долгожданный младший брат, которого назвали Георгием. Он-то и дал супругам Таушкановым право на получение сертификата на материнский (семейный) капитал, а также на получение ежемесячных выплат из этих средств. В конце встречи Аскарбий Кулов коротко проинформировал Максима Топилина о том, что Отделением ПФР по Республике Адыгея совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления республики ведется работа по внедрению в регионе Единой государственной информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО). - Исполнительными органами государственной власти Республики Адыгея определено 13 поставщиков информации в ЕГИССО - 4 региональных органа государственной власти и 9 органов местного самоуправления. Отделение, в соответствии с поручением ПФР, координирует в субъекте решение возникающих при внедрении ЕГИССО вопросов с ПФР, - отметил Аскарбий Кулов.